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Κάλεσμα προς τα μέλη του ΕΕΤΕ
Πρόσκληση

στην προγραμματική Γενική Συνέλευση (β΄) του ΕΕΤΕ
την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2024, ώρα 6.00 μ.μ.

στα γραφεία του Συνδικάτου των οικοδόμων Αθήνας, 
Βερανζέρου 1, Πλατεία Κάνιγγος, Αθήνα

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Καλείσθε στην ετήσια προγραμματική Γενική Συνέλευση των μελών του ΕΕΤΕ με 
θέματα:
1. Προγραμματισμός του ΕΕΤΕ για το 2025.
2. Οργάνωση δράσεων και κινητοποιήσεων για τη στήριξη των καλλιτεχνών.

H (α΄) Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στα γραφεία του ΕΕΤΕ, Βαλτετσίου 42 στα 
Εξάρχεια, τη Δευτέρα 25 Νοεμβρίου 2024, στις 6.00 μ.μ. Επειδή κατά την πρώτη 
συνέλευση δεν υπάρχει απαρτία, γι’ αυτό και πραγματοποιείται πάντα η δεύτερη 
Γενική Συνέλευση σύμφωνα με τον νόμο: 
Η (β΄) Γενική Συνέλευση θα γίνει οπωσδήποτε την Πέμπτη 5 Δεκεμβρίου 2024, 
ώρα6.00 μ.μ. στα γραφεία του συνδικάτου των οικοδόμων Αθήνας , Βερανζέρου 1, 
Πλατεία Κάνιγγος,  Αθήνα. Για τη συμμετοχή των συναδέλφων που ζουν εκτός Αθηνών 
θα διασφαλιστεί η συμμετοχή τους με ηλεκτρονικά μέσα (μέσω zoom). Θα 
ενημερώσουμε σχετικά σε επόμενο μήνυμα που θα στείλουμε, όπου θα αναφέρεται η 
διεύθυνση ηλεκτρονικής σύνδεσης.
 
Θέματα στη συζήτηση κατά τη Γενική Συνέλευση, η αντιμετώπιση της κατάστασης 
στον χώρο των τεχνών και ο προγραμματισμός του ΕΕΤΕ για το 2025.

Οι σφοδρές αλλαγές στον χώρο της τέχνης, στις εργασιακές σχέσεις και στις συνθήκες 
δημιουργίας και παρουσίασης του καλλιτεχνικού έργου, οι ευρύτερες συνθήκες που 
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επηρεάζουν τη δουλειά και τη ζωή μας όπως, οι συνεχόμενες ανατιμήσεις βασικών 
προϊόντων, η ενεργειακή φτώχια, ο πόλεμος κάνει τη συμμετοχή μας στη Γενική 
Συνέλευση απαραίτητη για να αντιμετωπίσουμε συλλογικά και μαχητικά τα κοινά μας 
προβλήματα. 

Η παρουσία όλων στην Γενική Συνέλευση είναι ζωτική. 

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

                 Νάσος Χαλκίδης                                   Μαριάννα Τσαγκάρη-Αναστασοπούλου
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